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 Tématem  bakalářské  práce  byla  rekonstrukce  sportovního  areálu  Broumy  nedaleko  Berouna. 

 Autorka  se  rozhodla  k  celkové  renovaci  i  reorganizaci  provozu,  což  shledávám  za  vhodné. 

 Předmětem samotné bakalářské práce se pak Lucii stala multifunkční budova umístěná 

 v čele hlavního sportoviště i parcely. 

 Struktura  sportovních  areálů  jednoznačně  závisí  na  měřítku,  které  poskytují,  a  na  lokalitě, 

 která  určuje,  bude-li  v  místě  dostatečná  obsazenost  sportovními  oddíly,  či  bude  sloužit  spíše 

 nárazově  krátkodobým  pobytům.  Lucie  si  jasně  a  správně  stanovila,  že  využitelnost 

 broumského  sportoviště  má  větší  potenciál  jako  místo  sportovních  kempů,  na  což  autorka 

 vhodně  reagovala  doplněním  areálu  o  ubytování  nebo  třeba  klubovnu.  Provozně  dispoziční 

 řešení  vnitřních  sportovních  prostor  a  jeho  zázemí  vidím  jako  dobře  zpracované,  správně 

 navazující  a  plně  funkční.  Jisté  pochybnosti  naopak  mám  u  dimenze  vestibulu  v  přízemí 

 respektive  shromažďovacího  prostoru  na  chodbě  v  patře.  Jak  jinak  by  bylo  možné  tento 

 prostor využít? Je uvažován jako víceúčelový? 

 Hmotové  řešení  objektu  svou  sedlovou  střechou  reflektuje  okolní  zástavbu,  celkově  je 

 jednoduché  až  konzervativní.  Měřítko  budovy  hodnotím  jako  vhodné  a  odpovídající,  avšak 

 hlavní  průčelí  budovy  by  si  zasloužilo  více  propracovanosti,  možná  záměrné  narušení  jinak 

 jednotné  hmoty,  možná  záměrné  převýšení  jinak  jednotné  výšky,  nebo  úplně  jiné  pojetí 

 fasády. 

 Nevyužitý  potenciál  vidím  také  ve  venkovním  prostoru  před  právě  zmíněnou  západní 

 fasádou.  Autorka  nechala  plochu  zcela  prázdnou  kvůli  otočení  autobusu,  a  neřešila  tak  její 

 koncept.  Jak  byste,  Lucie,  prostor  uchopila,  aby  vyhověl  těmto  provozním  nárokům,  ale  byla 

 řešena jeho estetika, členění a v neposlední řadě i venkovní mobiliář? 

 Jednotlivé části bakalářské práce jsou zpracovány podrobně, v požadované kvalitě věcné 

 i grafické. 

 Přes  drobné  subjektivní  výtky  práci  hodnotím  jako  zdařilou  a  zpracovanou  v  odpovídajícím 

 rozsahu. Doporučuji k přijetí a navrhuji známku B. 

 V Praze dne 11.6.2025  Ing. arch. Petra Nárovcová 


